



Kísért a múlt - III/III-as ügynök volt a 78-as foci-vb magyar csillaga

2014 február 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az 1978-as vb-re kijutott válogatott egyik csillaga volt Kereki Zoltán. Csapattársai mind ez ideig nem sejtették, hogy besúgó volt, róluk is jelentett. Az aktákban K?szegi fed?néven emlegetik a korábbi játékost - írja a Bors.

A Vas Megyei Rendőrfőkapitányság III/III. osztályának titkos megbízottja rendszeresen beszámolt a csapaton belül uralkodó hangulatról és az Argentínában tapasztaltokról - tudta meg a [Bors](#).

„Mellbevágó, amit állít, hirtelenjében nem is tudok mit mondani” - felelte a lap megkeresésére Kereki Zoltán, a Haladás és a Zalaegerszeg egykori védője, a magyar fociszövetség korábbi utánpótlás-igazgatója. „Segít? szándékú ember vagyok, soha nem ártottam senkinek.



Annak idején egy szombathelyi klubban állt előm egy rendőrfőkapitányság, mutatott egy képet, és azt kérdezte, ismerem-e az illetőt, és találkoztunk-e Argentínában. Később is kérdeztek erről, ám csak olyanokat mondtam, amit akkoriban mindenki tudott. Soha nem írtam jelentést, és egyetlen csapattársamnak sem ártottam - tiszta a lelkiismeretem. Senkinek sem kívánom azokat az állapotokat, azt a fenyegetettséget, ahogy faggattak...”

Kereki úgy véli, azért kerülhetett az állambiztonság célkeresztjébe, mert hosszú ideig volt az egyetlen vidéki játékos a válogatottban, melyben 1976 és '80 közt 37 alkalommal lépett pályára.

„Az illető kartonjaiból kiderül, hogy 1976-tól 1982-ig volt hálózati személy, három évig jelentett. A szervezési

dossziéja nincs meg, ám azt tudjuk, hogy a Vas megyei szervek után a Zala megyeiekkel volt kapcsolatban" - írta a „Labdarúgó világbajnokságok és állambiztonság a Kádár-korszakban” című publikációjában Takács Tibor történész. Az állambiztonság számára mindig is fontos terület volt a sport, a külföldre járó futballcsapatok mellett az ötvenes évektől kezdve csak úgy hemzsegték az ügynökök - tette hozzá az Állambiztonsági Szolgálatok Történeti Levéltárában dolgozó tudományos kutató.

Az 1978-as argentinai világbajnokságon szereplő magyar válogatott tagjai meglepő dolog fogadták a hírt. Zombori Sándor a társai nevében visszautasította az állítást, mint mondta, nem feltételezi, hogy bármelyikük jelentéseket küldözgetett. Bálint László szerint a csapatvezetők között voltak „beépített” emberek, akkor mi szükség lehetett Kerekire. Nagy László hiteltlenségének adott hangot. Pintér Sándor szerint az akkori nemzeti csapat tagjai nem politizáltak, és senkin sem fedezte fel, hogy adatokat gyűjt a társairól - írja a Bors.

borsonline.hu - hetivalasz.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyalázaatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló